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    Petřvaldský zpravodaj 
 
MK ČR E 10176                                                                    3/2023 březen 

„Na svatého Jáchyma skončila se už zima. 
Na sv. Řehoře jdou ledy do moře a první pluh do pole. 

Na Kazimíra pohoda – bude dobrá  úroda (brambor).“ 
 

Věřím, že s těmito pozitivními pranostikami nás bude provázet pohoda  
a vkročíme do prvních jarních dnů tou správnou nohou. 

Václav Kološ, starosta 
 

Informace pro občany 
 

Ve středu 22.2.2023 proběhla v Petřvaldíku beseda na téma „Logistické centrum 
armády ČR“. Cílem besedy mělo být seznámení občanů obce se záměry 
Moravskoslezského kraje a Armády ČR na využití plochy v blízkosti obce 
Petřvald. 
Bohužel se beseda příliš nepovedla, neboť byla silně ovlivněna emocemi a názory 
radikálnějších skupin hlavně přespolních občanů.  
Moravskoslezský kraj nabídl ještě schůzku se zastupiteli obce, která se 
uskutečnila 6.3.2023. Tato schůzka všech zastupitelů proběhla již v 
konstruktivním duchu, kdy jsme si vyjasnili své postoje a své vzájemné 
požadavky. Zároveň jsme si stanovili termíny, ve kterých by Moravskoslezský 
kraj, a především zástupci armády měli předložit konkrétnější návrhy na využití 
plochy. Dále jsme se dohodli, že se obec Petřvald spolu s Moravskoslezským 
krajem pokusí stanovit hranice, za které se už nebudou ani plochy pro armádu, ani 
plochy pro komerční využití dále rozšiřovat.  Formu této dohody musíme 
společně navrhnout, vytvořit a k oboustranné spokojenosti odsouhlasit.  
Obec Petřvald bude dále s Moravskoslezským krajem jednat, aby nebyly naplněny 
obavy, které byly předmětem petice obsažené v petici, kterou většina z vás 
podepsala. 
Na závěr děkuji všem, kteří se aktivně zúčastnili a zapojili do jednání 
zastupitelstva obce dne 8.3.2023 za korektní přístup, věcné jednání a snahu najít 
společné cíle. 
 
V měsíci dubnu a květnu se práce na kanalizaci přesunou opět do „hlavních cest“, 
a to do silnice III/4808 přes obec, silnice III/4806 kolem základní školy a silnice 
III/4805 na Petřvaldík. Postupně budou na těchto silnicích probíhat uzavírky  
a přemístění nebo zrušení zastávek autobusů. Ve dnech 10.4. až 30.4.2023 bude 
úplně uzavřena silnice u Sokolovny a autobusy z Petřvaldíka budou končit na 
zastávce Petřvaldík-garáže ČSAD. Do Petřvaldu zajíždět nebudou, objízdná trasa 
není stanovena. Osobní automobily se do Petřvaldu dostanou po ulici Havlíkové. 
Prosíme sledujte webové stránky obce, informovat o aktuální situaci vás budeme 
i v místním rozhlase. 
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Poplatek za hrobová místa 
 

V letošním roce končí smlouvy o nájmu u většiny hrobových míst. Nové smlouvy 
se budou uzavírat v měsíci květnu 2023.  Občany budeme informovat místním 
rozhlasem a na webových stránkách.  
Pokud někdo uložil urnu zemřelého do hrobového místa bez nahlášení obecnímu 
úřadu, budeme k uzavření smlouvy potřebovat údaje o zemřelém a datum uložení 
urny. U hrobového zařízení (rám hrobu, deska, pomník) při uzavření smlouvy 
nahlásíte materiál ze kterého jsou vyrobeny. 
 

Ukliďme Česko – ukliďme naši obec 
 

Obec Petřvald se rozhodla v letošním roce opět zapojit do celostátní akce 
„Ukliďme Česko“. Úklidovou akci „Ukliďme Petřvald“ a „Ukliďme 
Petřvaldík“ jsme naplánovali na sobotu 1. 4. 2023. Sraz účastníků bude  
v 9.00 hodin v Petřvaldě u Myslivecké chaty a v Petřvaldíku na hřišti.  
Rukavice pro ženy, muže i děti a pytle na odpadky budou připraveny. Po skončení 
úklidu budou účastníci odměněni malým občerstvením.  
Rádi Vás na této akci přivítáme. 

Václav Kološ, starosta 
 

Vítání občánků 

Obec Petřvald chce zachovat tradici slavnostního obřadu Vítání 
občánků do života, a proto připravuje pro naše nejmenší vítání 
občánků. Prosíme rodiče dětí narozených od 1. 10. 2022 do 28. 2. 2023, 

aby kontaktovali Obecní úřad v Petřvaldě do 15. 4. 2023, zda mají zájem se 
slavnostního vítání občánků zúčastnit. Termín vítání je 23. 4. 2023.  
Tel.: 556 754 437, email: obec@petrvaldobec.cz 
 

Beseda o domácím vzdělání 
 

Zvažujete děti vzdělávat doma, ale máte obavy či otázky? Nebo Vás prostě jen 
domácí vzdělávání zajímá? Ve čtvrtek 16. března 2023 od 17:00 hodin 
proběhne v Duhovém domečku beseda o domácím vzdělání s pedagožkou, 
průvodkyní a mámou tří doma vzdělávajících se dětí - Ivanou Sikulovou 
Křížkovou.  Dozvíte se, jak to chodí v domškoláckých rodinách. Jaké jsou výhody 
ale i nástrahy domácí výuky. Jak si poradit, aby vše bylo legislativně v pořádku. 
Od MŠ až po SŠ. Těšíme se na Vaše dotazy. 
Cena besedy činí 150 Kč. V případě zájmu si prosím rezervujte své místo na 
ikrizkova@centrum.cz. 
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Klub pro domškoláky Žluťásek 
 

Pro ty, kteří již do domácí výuky naskočili a jejichž děti uvítají pravidelná 
vzájemná setkání, bude od dubna 2023 každý pátek od 9:00 - 15:30 hod. otevřen 
klub pro domškoláky. Jsme parta domškoláků a několik průvodkyň s bohatými 
zkušenostmi z táborů, lesních školek či svobodných škol. Setkávat se budeme v 
Duhovém domečku, č. p. 283, který nám poskytne vnitřní zařízené prostory pro 
rozvoj a tvoření, taktéž nás čekají i venkovní aktivity se zvířátky, zábava a 
respektující přístup. 

Více informací na stránkách www.spolekzlutasek.webnode.cz nebo na našem 
facebooku.  
 

Výpis z usnesení z 3. zasedání zastupitelstva obce Petřvald, 
konaného dne 8.3.2023 v zasedací místnosti Hasičské zbrojnice v Petřvaldě 

 

Zastupitelstvo obce svým usnesením číslo: 
7.1/3/2023 
bere na vědomí předloženou Petici občanů obce Petřvald a pověřuje starostu obce 
prověřením formální stránky Petice a souladu požadavků petentů se zákonem  
a předložením návrhu řešení na dalším zasedání zastupitelstva obce.  
7.2/3/2023 
bere na vědomí požadavek petičního výboru Petřvald na vyhlášení referenda 
zastupitelstvem obce Petřvald a pověřuje starostu obce prověřením formální 
stránky požadavku a souladu požadavku se zákonem a předložením návrhu řešení 
na dalším zasedání zastupitelstva obce.  
7.3/3/2023 
bere na vědomí předloženou Petici občanů Jistebníka a pověřuje starostu obce 
prověřením formální stránky Petice a souladu požadavků petentů se zákonem  
a předložením návrhu řešení na dalším zasedání zastupitelstva obce. 
8.1/3/2023 
rozhodlo poskytnout TJ Petřvald na Moravě, z.s., se sídlem Petřvald 1 – Petřvald 
122, 742  60 Petřvald, IČ: 44937661, neinvestiční peněžní dotaci ve výši 
260 000,- Kč z rozpočtu obce Petřvald na rok 2023, s časovou použitelností leden 
– prosinec 2023. 
10/3/2023 
schvaluje záměr prodeje budovy bývalého kina. 
15/3/2023 
neschvaluje zvýšení odměn neuvolněným členům zastupitelstva obce a členům 
výborů a komisí dle předloženého návrhu, který je přílohou č. 9 tohoto zápisu. 
___________________________________________________________________________
Zpravodaj obce Petřvald č. 3/2023 vydal dne 14. 3. 2023 Obecní úřad Petřvald, 742 60 Petřvald 
1 – Petřvald 175, IČO 00298263, obec@petrvaldobec.cz, www.petrvaldobec.cz. Evidenční 
číslo přiděleno Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10176. Zpravodaj je vydáván měsíčně v 
nákladu 730 výtisků a je zdarma distribuován do všech domácností v obci Petřvald. Uzávěrka 
každého čísla je 20. dne předchozího měsíce. Tisk: Obecní úřad Petřvald. Články jsou 
přejímány od přispěvatelů a nejsou obsahově upravovány. 
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Vážená paní, vážený pane, 
 
srdečně Vás zveme na Setkání seniorů, které se uskuteční 4. května 2023 ve 14.00 
hodin v sále Sokolovny. Věk nad 70 let je věkem seniorů a je jistě důvodem 
k oslavě. My jsme pro Vás připravili i v letošním roce oslavu spojenou 
s posezením a kulturním programem. 
 
V případě, že se setkání zúčastníte, potvrďte nejpozději do 21. dubna 2023 svou 
účast telefonicky na tel. č. 556 754 437, nebo písemně přiloženou návratkou. 
Návratku odstřihněte a vhoďte do poštovní schránky na obecním úřadě.  
 
Pozvánka patří všem seniorům, kteří v letošním roce oslavili nebo budou slavit 
70 let a všem těm, jejichž věk je více než 70 let. 
 
V den oslavy bude svážet všechny účastníky ze zastávek ČSAD autobus. Přesná 
hodina odjezdu bude vyhlášena místním rozhlasem a oznámená v příštím vydání 
zpravodaje. Autobus Vás také po skončení oslavy opět rozveze. 
 
 
Těšíme se na Vaši návštěvu. 
 
 
 
Václav Kološ 
starosta obce 
 
 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 
  
Návratka: 
 
Potvrzuji účast na Setkání seniorů dne 4. května 2023 
 
Jméno a příjmení: 
…………………………………………………………… 
 
Adresa:    Petřvald č.p.  
       
                Petřvaldík č.p.  
 

 Nehodící se škrtněte 


